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Megosztás 0

Két viharos, jeges esős nap után rekkenő hőségben gyülekeztek a mákot ünnepelni
szándékozók az algyői Tájház és EzerJóHáz udvarán.

Szervező, vendég, mindenki az árnyékot kereste és a kút melletti hatalmas, védelmet adó fák
alatt Magyar Anna, a Csongrád Megyei Közgyűlés alelnöke, a Csongrád Megyei Értéktár
Bizottság elnöke megnyitotta az Ezerjófű Egyesület nyílt napját, amelyet 2017-ben az év
gyógynövénye, a mák jegyében rendeztek meg. Beszélt a hagyományok megőrzésének
fontosságáról és méltatta azt a tevékenységet, amit az Ezerjófű egyesület végez, megteremtve
az egészségmegőrzés régi és új ismereteinek átadását felvállaló közösségépítő és erősítő
újfajta, egyedi kultúráját.

A program szervezésében az egyesületet segítette a Szegedi Tudományegyetem
Mezőgazdasági Kara, a Szegedi Tudományegyetem Gyógyszerésztudományi Karának
Farmakognóziai Intézete, a Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság Gyógynövény
Szakosztálya, a Szegedi Akadémiai Bizottság Növénytermesztési és Növénynemesítési
Munkabizottsága valamint az Algyői Faluház és Könyvtár.

Az év gyógynövénye címet minden évben a Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság
Gyógynövény Szakosztálya adja ki, melynek elnökével Csupor Dezsővel, és Berek Ágotával az
Ezerjófű egyesület elnökével beszélgetett a megnyitó után Pusztai Virág. A beszélgetést
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hallgatók megtudhatták, hogy mi az egyesület nyílt napjainak és az év gyógynövénye cím
rendszeres kiadásának célja, hogyan tudják ezekkel segíteni a helyes gyógynövény használat
ismereteinek terjesztését. Az élvezetes és tartalmas beszélgetést Berek Ágota kertvezetése
követte, aki bemutatta az egyesület több mint kétszáz növényes kertjét, érdekes ismeretek
adva sok-sok növényről, hasznosságukról, alkalmazásukról.

A gyermekeknek a Cserregő Bábtársulás „Üssed, üssed botocskám!” című előadása, többféle
játékos foglalkozás, a Ferences Látogatóközpont kifestője és lúdtollal való írása, a Szalmáné
Simon Évával való kosárfonás és az egyesület növényfelismerő játéka adott elfoglaltságot.

Mindenki megkóstolhatta az egyesület tagjai által készített sós és édes mákos süteményeket,
mákos krémeket, mákos gubát, melyhez Karasz Béla biztosított finom akácmézet és az
egyesület gyógynövényes teáit. Lehetett vásárolni az algyői GyeviArt kézműves termékeiből, a
maroslelei növényolajokból, az algyői Tímea szappanokból és az egyesület teakeverékeiből.
Nagy sikere volt a dombóvári Kissler Sörfőzde palackozott gyógynövényes söreinek.

Délután négy előadást hallgattak meg az érdeklődők, melyek mindegyike kapcsolódott a
mákhoz. Tóth Barbara első előadásából kiderült, hogy a mák nem érdemtelenül nyerte el az év
gyógynövénye címet, rengeteg gyógyszert készítenek belőle és élelmiszerként fogyasztva is sok
hasznos anyagot biztosít az emberi szervezetnek. Csupor Dezső a hasznos és káros olajokról
szóló előadásában külön kiemelte a mák és mák olaj jó tulajdonságait. Tóth Barbara második
előadásában a növényi kábítószereké volt a főszerep, melyek közül az ópiumhoz és a
heroinhoz is a mákból lehet kinyerni a kábító hatóanyagot. A negyedik előadás Jakab Péteré
volt, Ő a gyógyszeripari mák szántóföldi termesztését mutatta be. Az előadók sok kérdést
kaptak, felkészültségük elismerést váltott k a hallgatóságból.

A nyílt nap záró műsora Szűcs Miklós kunszentmártoni prímás zenekarának produkciója volt.
A rendkívül gazdag magyar népdalkincsből ügyesen választották ki azokat, amelyek a mákról
is szólnak, ízes magyar kiejtéssel előadott igényes átvezető szövegeikkel szórakoztatóan
jutottak el a máktól a nyílt napot követő rendezvény témájához, a Szent Iván Éjhez.

Az apró szemű, sok-sok jó tulajdonsággal rendelkező mák a hatórás programot teljesen ki
tudta tölteni. A szervezők minden kedves látogatónak köszönetet mondanak, hogy a
rendkívüli hőségben is eljöttek a rendezvényre, és kíváncsian várják, hogy mi lesz 2018-ban az
év gyógynövénye, melynek jegyében rendezendő jövő évi nyílt napjukra már most meghívnak
mindenkit!


